Momneon 60dnro2vin can

Ux cynraa 2019
1. n? + 20n + 19 #uitnGsp vb 2019-1 XyBaargar XaMruitH 6ara HaTypaJl ToO n-T' OJ1.

2. /A =80° 4B = 140°, ZC = 90°, ZD = 130° ennermit ABCDFE TtaBaH eHIOITHIH
AFE tan m9p F mpr corron aBuss. AB + AF =1 cm 6a ED + EF = 1 e¢m 6o CF

XIPUMUNH YPTHIT' OJI.

3. Asb BT X0€p XyBaarduiia siraBap Hb 2 6afijar Toor Myy TOO, ajb HAT 2 XyBaarduiH
suiraBap Hb 3 Gaifizar Toor dyxd TOO T9K HIpJe (HIT9H 39p3r Myy 6a JIyHJ TOO Gaiixk
60J1HO). M Hb n > 2 Gaiix Harypas Too 601 1,2,...,6n TooHyymaa Gaiiraa Myy TOO Hb
Jdyn0d TOOHYYJIaaC OJIOH I'YATUNAT XaPYYJI.

4. [surssvnaT OyKIuUita TaMisua Tyc oyp 1,2, 3,4, 5,6, 7,8 ayraaprait 8 xyy, 1,2,3,4,5,6,7,8
Jyraapraii 8 oXmH 0poJIKy3. OXUHBI Ayraap Hb XOBIYYHUI Ayraapaac ux Oaiigar mop raHil
XOC OJIIOr Gaiixaap 8 XOCHIT X3I9H AH3aap 30XMOXK 000X BI?



